Gites avec piscine couverte et chauffée en Dordogne proche de sarlat

Les bons plans du propriétaire

Ambiance familiale avec 9 gîtes dans un environnement privilégié et particulièrement calme autour d'une piscine chaude à 28°minimum 365 jours par an et couverte d'un abri télescopique.

Description du bien

Ambiance familiale avec 9 gîtes dans un environnement privilégié et particulièrement calme autour d'une piscine chaude à 28°minimum 365 jours par an et couverte d'un abri télescopique.

Le Village de Gîtes «La Truffière» est idéalement situé en plein cœur du Périgord Noir et vous accueille dans 6 maisons de construction traditionnelle et 3 chalets bois

La Truffière est un point de départ très central vers les richesses culturelles et gastronomiques, les activités sportives ou encore la rencontre des producteurs locaux du Périgord Noir. Nichée au sommet d'une colline boisée La Truffière est proche de nombreux chemins de grandes et petites randonnées ainsi que d'une voie verte cyclable menant jusqu'à Sarlat la Canéda

Avec ses 9 gîtes le domaine de La Truffière a su préserver un caractère chaleureux et convivial dans une ambiance familiale respectueuse de l'environnement ayant ainsi obtenu le label international « La Clé Verte ». L'hiver nos tarifs s'entendent électricité et chauffage compris.

Localisation géographique

Adresse: Les Hauts de la Bénéchie

Code postal: 24370

Latitude / Longitude: 44.91095129162026 / 1.3853797912597656

Image type unknown http://maps google.com/maps/api/staticmap?center=44.91095129162026,1.3853797912597656&zoom=15&markers=44.91095129162026,1

Nearest airport	Brive Vallée Dordogne	30 km
-----------------	-----------------------	-------

Accessibilité du lieu

A20 Paris-Toulouse

Description du lieu

Ambiance familiale avec 9 gîtes dans un environnement privilégié et particulièrement calme autour d'une piscine chaude à 28°minimum 365 jours par an et couverte d'un abri télescopique.

Le Village de Gîtes «La Truffière» est idéalement situé en plein cœur du Périgord Noir et vous accueille dans 6 maisons de construction traditionnelle et 3 chalets bois

La Truffière est un point de départ très central vers les richesses culturelles et gastronomiques, les activités

sportives ou encore la rencontre des producteurs locaux du Périgord Noir. Nichée au sommet d'une colline boisée La Truffière est proche de nombreux chemins de grandes et petites randonnées ainsi que d'une voie verte cyclable menant jusqu'à Sarlat la Canéda

Avec ses 9 gîtes le domaine de La Truffière a su préserver un caractère chaleureux et convivial dans une ambiance familiale respectueuse de l'environnement ayant ainsi obtenu le label international « La Clé Verte ». L'hiver nos tarifs s'entendent électricité et chauffage compris.

Hébergement, installations et services

2 Etoiles Gîte

Type de pension: Logement seul

Chambre(s) à coucher : 2 (5 Capacité d'accueil)

Canapé: 1, Lit double: 1, Single: 3

Salle(s) de bain: 1

Douches: 1, Jacuzzi / Bain à remous: 1, Lavabos: 1, Toilettes: 1

Spécificités

Location longue durée: oui
Animaux de compagnie: Oui

Fumeurs: OuiEnfants: Oui

• Chaise roulante: Non

• Personnes âgées ou handicapés: Ne convient pas

Situation de la location

Campagne

Installations générales

Internet, Jardin, Parking, Sauna

Installations intérieures

Aspirateur, Cafetière, Climatisation, Congélateur, DVD Player, Fer à repasser, Four, Lave-linge, Lave-vaisselle, Microondes, Plaque de cuisson, Réfrigérateur, Sèche-linge, TV, Ustensiles de cuisine, Vaisselle et couverts

Installations extérieures

Balançoire, Barbecue, Parking, Piscine, Transats

Services

Lave-linge supplémentaire, Nettoyage en supplément

Accès

Stationnement hors route

Activités

Activités locales:

Baignade, Bowling, Casino, Cinéma, Cyclisme, Discothèque, Equitation, Escalade, Golf, Parapente, Parc de loisirs, Pêche, Randonnée, Tennis, VTT

Tarifs par période

-	Prix par nuit		Duly complex	Driv mais	Dunéa minimum célaur	laum ammissáa		
	Prix nuitée	Prix weekend		Prix mois	Durée minimum séjour	Jour arrivee		
Période	-		-	-	-	-		
Pas de tarif disponible								

Politiques

Check in: 16:00, **Check out:** 10:00

